
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit

WC/Aircondition/WLAN

- 8 x Halbpension in guten Hotels

- Stadtführungen / Besichtigungen

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während Führungen

evtl. Touristensteuer/Kurtaxe (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff . BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Preis:

29.04.2026 - 07.05.2026 - Gutes Mittelklassehotel (und 2

weitere)

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 1525 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1795 €

Apulien - Basilikata - Gargano - 9 Tage

Rundreise "Kostbarkeiten Süditaliens"

Erkunden Sie mit uns den Sporn und den Absatz des italienischen Stiefels und erleben Sie mit uns die kulturellen

und landschaftlichen Schönheiten dieser süditalienischen Region.

1.Tag: Anreise nach Tortoreto:

Über den Brennerpass, Trient, Verona, Modena, Bologna an die Adria. Weiter auf der Küstenautobahn vorbei an

bekannten Badeorten der Emilia Romagna an die Strände der Abruzzen. Übernachtung im Raum Tortoreto Lido.

2.Tag: Tortoreto - Bari:

Zwischen Apennin und Adriaküste geht es weiter nach Süden. Beim Lesina-See verlassen wir die Küste und

durchfahren den Tavoliere, eines der wichtigsten Landwirtschaftsgebiet Süditaliens. Wir kommen durch viele kleine

Städte, geprägt von der Normannen- und Staufferzeit. In Trani können wir das mächtige Staufferkastell und

die”Königin der Apulischen Kathedralen”, San Nicola di Pellegrino besichtigen. Am Nachmittag erreichen wir Bari,

die Hauptstadt der Region Apulien. Wir haben dort genug Zeit, um bei einem gemütlichen Stadtrundgang in der

Altstadt, die berühmte Nudelgasse der Orechiette, die Basilika des Hl. Nikolaus, den Dom San Sabino und das Kastell

zu bewundern. Nach einer kurzen Fahrt erreichen wir unser Hotel bei Bari,

4 Übernachtungen.

3. - 6. Tag: Begleiten Sie uns bei herrlichen Ausflügen

Alberobello - Cisternino - Ostuni - Polignano al Mare

Wir fahren durch das Reich der berühmten Trullihäuser von Alberobello. Die einzigartigen Rundhäuser aus Kalk mit

den kegelförmigen Dächern sind kennzeichnend für diese Region. Cisternino im Itria-Tal gehört mit seinen weiß

getünchten Häusern und den engen Gassen zu den schönsten Orten Italiens, "borgi più belli“

Die weiße Stadt Apuliens Ostuni mit seiner malerischen Altstadt liegt auf drei Hügeln ellipsenförmig angeordnet

mit einer unglaublichen Aussicht bis zum acht Kilometer entfernten adriatischen Meer.

Bei Polignano al Mare erwarten uns schroffe Felsen, tiefblaues Meer, Grotten und Höhlen. Die Statue von Domenico

Modugo, Sänger von "Volare" thront auf den 24 m hohen Klippe. Wir haben von dort eine einzigartige Aussicht

(Tagesausflug, Fahrtstrecke gesamt ca. 160 km)

Otranto - Gallipoli

Dieser Ausflug führt uns zur Absatzspitze des italienischen Stiefels: Die östliche Hafenstadt Otranto, liegt ca. 35

Kilometer südöstlich von Lecce auf der Halbinsel Salento und der Stadtmauer, die fast die komplette mittelalterliche

Altstadt umringt. Direkt am Meer befindet sich die Stadtfestung Castello Aragonese aus dem 10. Jahrhundert.

Gallipoli liegt am ionischen Meer. Die verwinkelte Altstadt ist von Wasser umgeben und nur über Brücken

erreichbar. Die Strände an dieser Küste, gehören zu den schönsten Italiens, deshalb spricht man gern von den

"Malediven von Salento“

(Tagesausflug, Fahrtstrecke gesamt ca. 430 km)

Matera - Castel del Monte

Wir besuchen die Kulturhauptstadt Europas von 2019 in der Regíon Basilikata. Matera zählt mit seinen

eindrucksvollen Höhlenwohnungen, den sogenannten Sassi, die in steile Felshänge geschlagen wurden zum

UNESCO-Welterbe. Wir werden genug Zeit haben Matera, mit seiner einzigartigen Schönheit der spektakulären

Felsenstadt zu entdecken.

Am Nachmittag über Gravina di Puglia, am Rand einer tiefen Schlucht gelegen, kommen wir zum imposanten

Schloss Castel Monte des Staufferkaisers Friedrich II. Mit seiner einzigartigen Architektur zählt es zu den wichtigsten

Sehenswürdigkeiten Apuliens.

Vieste - Gargano

Entlang der Küste fahren wir an den ältesten und größten Salinen Europas vorbei, Richtung Gargano, der Sporn des

italienischen Stiefels, einer Halbinsel, die ca. 65 km in das Adriatische Meer ragt.

Fahrt nach Vieste, 2 Übernachtungen.

(Fahrtstrecke ca. 200 km)



7. Tag: Vieste & Gargano-Rundfahrt

Der Vormittag steht zur freien Verfügung in Vieste, der östlichsten Stadt auf dem Gargano. Vieste wird von zwei

langen Sandstrände eingeschlossen und ist ein beliebtes Reiseziel. Im flacheren Teil, dieses auf einer Halbinsel

gelegenen Ortes, befinden sich die Stadtteile aus dem 19. Jahrhundert und der Neuzeit. Auf dem höher gelegenen,

felsigen Teil liegt die Altstadt aus dem Mittelalter mit ihren engen verwinkelten Gassen, deren Häuser mit den

typischen, außen angebauten, Haustreppen (mignali) zuweilen durch schmale Bögen verbunden sind.

Am Nachmittag unternehmen wir eine Gargano-Rundfahrt durch den größten Nationalpark Italiens, Foresta Umbra

mit seinen alten Eichen- und Buchenwäldern, den weißen bizarren Steilküsten mit den malerischen Grotten, weiten

Sandstränden und dem tiefblauen Meer.

8. Tag: Vieste

Aufenthalt in Vieste mit Gelegenheit zu einer Bootsfahrt entlang der Küste mit den vielen traumhaften Grotten.

Am Nachmittag Fahrt nach Tortoreto Lido in den Abruzzen. Abendessen und Übernachtung im Raum Tortoreto Lido.

(Fahrtstrecke ca. 300 km.)

9.Tag: Rückreise

Über Bologna, Verona, Bozen, Brixen, über den Brennerpass, Rosenheim. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen vorbehalten) 

Gutes Mittelklassehotel (und 2 weitere)

  

Gutes Mittelklassehotel

  

Barion Hotel

  

Degli Aranci Hotel
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